Nombre:

Curso: Examen Final

Fecha: Cada ejercicio vale un punto

1.- Sien una probeta de 50 mL de capacidad se dispone de 35 mL de agua destilada, v
luego al agregar un cono de acero de 108 gramos de masa, se observé que el nivel de agua

asciende hasta completar la capacidad de la probeta, determinar la densidad del acero en
unidades S.I.

2.- Supdn que estés haciendo submarinismo y expulsas una burbuja de aire de 0,4 cm®a
37 °C y 2,5 atm. Supén ademas que la burbuja no pierde masa, ¢Qué volumen tendra al
llegar a la superficie, si alli la temperatura del agua es 22°C y la presién 763 mm Hg?

3.- Se mezclan 5,00 g de acido Clorhidrico, HCI, con 35,00 g de agua, formandose una
disolucién cuya densidad a 20 °C es de 1,060 g/cm3. Calcula su concentracién en tanto por
ciento en masa y en gramos por litro.

4 .- Calcula la molaridad de una disolucién de cloruro de calcio al 18% en masa, sabiendo

que su densidad es de 1,6 g/ml.
Datos: A(Cl)=35,4; A(Ca)=40

5.- Responde razonadamente a las siguientes cuestiones:

a) ¢Qué diferencia hay entre cambio fisico y cambio quimico?

b) ¢En qué consistia el experimento de Rutherford?

c) ¢Por qué es necesario ajustar las ecuaciones quimicas?

Ynstrucciones: Utilizar ba/éfmu@x con las letras Y sustituir a//fr'n(l/, ponien(/o fodas las unidades.
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6.- Completa la siguiente tabla: (1 punto - 0,25 por error)
Especie Quimica VA A N Protones | Electrones | Neutrones
Y7 Au 118
Sb 122 51
Te™ 76 46
7.- Nombra los compuestos: 8.- Formula los compuestos:
€ Na,O & Monocloruro de sodio
& Ni(OH)s @& Metano
€« CClL & Oxido de azufre (IV)
€ Sb.Os & Bromuro de Niquel (III)
& CaH, & Triéxido de dihierro
& HNO; & Hidréxido de hierro (III)
& HBrO, & Acido Carbénico

9.- Ajusta las siguientes ecuaciones quimicas:

Ca(CIO), + HCI—CaCl,+ Cl,+ H,0

NH,+ O,—» NO+ H,0 C,H,,0,+ O,—» CO,+ H,0

10.- En la reaccién del carbonato célcico con &cido clorhidrico se producen diéxido de
carbono, dicloruro de calcio y agua.
a) Escribe la reaccién quimica.

b) Ajusta la ecuacién quimica. CaCO,+ HCI— CO, +CaCl, +H,O

Ynstrucciones: Utilizar ba/éfmu@x con las letras Y sustituir a//fr'n(l/, ponien(/o fodas las unidades.




